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INSTRUCCIONES PREOPERATIVAS

Las siguientes instrucciones están diseñadas para ayudarlo a comprender y prepararse para su próxima cirugía. Si tiene preguntas adicionales sobre su cirugía, no dude en comunicarse con nosotros al 210-265-1924.

Medicamentos:
Si actualmente está tomando algún medicamento o suplemento, traiga una lista de estos, incluidas las dosis, el día de su procedimiento. Si actualmente está tomando anticoagulantes, avísenos para que podamos indicarle cuándo descontinuar estos medicamentos.

No tome medicamentos antiinflamatorios tradicionales o de venta libre ni ningún suplemento de hierbas, SIETE días antes de la cirugía. Estos incluyen, pero no se limitan a: aspirina, ibuprofen, Motrin, Advil, Aleve, vitamina E, Ginkgo Biloba, valor de St John's Wort y suplementos de ajo.La única excepción a esta solicitud son los medicamentos esenciales, como los medicamentos para el corazón y los medicamentos que se toman para controlar la presión arterial.

Noche previa a la cirugía:
Comida y bebida
NO coma ni beba nada OCHO horas antes de la cirugía. Esto incluye, agua, chicle, caramelos, mentas o café. El incumplimiento de esta solicitud puede aumentar su riesgo de complicaciones quirúrgicas graves. Puede tomar sus medicamentos esenciales con un sorbo de agua.

Aseo
Ducharse la noche anterior y la mañana de su cirugía / procedimiento. Frote bien con jabón no perfumado. Lávese el cabello con champú en la mañana de su cirugía.Puede lavarse los dientes la mañana de la cirugía / procedimiento, pero no tome nada, excepto agua con sus medicamentos esenciales.

El día de tu cirugía:
NO coma ni beba nada el día de su cirugía. No habrá excepciones en esta regla. De lo contrario, se cancelará su cirugía.
NO use maquillaje, cremas, lociones, geles para el cabello, aerosoles, perfumes, polvos o desodorantes en la piel, el cabello o la cara.
No usar contactos para cirugía / procedimiento. Use sus lentes y traiga su estuche de lentes.
No traiga ningún objeto de valor ni lleve joyas, incluido el anillo de matrimonio. Si no puede quitar su anillo de bodas, le colocaremos una cinta encima. Si tiene algún piercings, retírelos antes de llegar para su cirugía / procedimiento.
Use ropa cómoda y holgada: le recomendamos usar una camisa con botones y un pantalón abrochado con zapatos o zapatillas de deporte fáciles de deslizar. No use una camisa u otra ropa que deba ser puesta sobre su cabeza. La ropa que use el día de su cirugía / procedimiento no debe ser preciosa; así que si se mancha permanentemente no te decepcionará.
Si está teniendo liposucción, también le recomendamos que traiga toallas a la operación. Estas toallas se pueden usar para rellenar los asientos en el automóvil que utilizará para ir a casa.

DEBE tener a alguien que lo lleve a casa después de su cirugía / procedimiento. Dependiendo de la cirugía / procedimiento, debe tener a alguien que pase la primera noche con usted después de su cirugía. Si tiene alguna pregunta, comuníquese con nosotros al 210-265-1924 o por correo electrónico a drchattar@eliteplasticmd.com o office@eliteplasticmd.com.
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